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1 CZĘŚĆ OPISOWA 

1.1 PODSTAWA I PRZEDMIOT OPRACOWANIA 

Projekt został opracowany na zlecenie Gminy Miejskiej Kraków - Zarządu Dróg Miasta Krakowa, ul. 
Centralna 53, 31-586 Kraków.  

Przedmiotem opracowania jest projekt budowlano - wykonawczy przebudowy oświetlenia, w 
ramach zadania pn. "Przebudowa ul. Białych Brzóz wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz 
uwzględnieniem przebudowy ul. Ostroroga". 

Projekt opracowano w oparciu o: 
a) Aktualne podkłady geodezyjne;
b) Warunki techniczne ZDMK;
c) Projekt zagospodarowania terenu;
d) Opinia ZUDP;
e) Obowiązujące normy, przepisy i zarządzenia;
f) Materiały własne projektanta, inwentaryzacje i pomiary w terenie.

Inwestycja zlokalizowana jest przy dz. 714 dr, 726 dr, 742/1 dr, 742/2 dr, 743 dr, 744 dr, 625/1 dr, 
obręb 22 Śródmieście, ul. Białych Brzóz, ul. J. Ostroroga, miejscowość Kraków, województwo 
małopolskie. 

Projekt obejmuje m.in.: 
· Montaż nowego kabla oświetleniowego YKXS 5x16mm2 pomiędzy słupami – 197 mb;
· Montaż nowych słupów oświetlenia – 6 szt;
· Montaż nowych opraw oświetlenia – 2 szt;
· Demontaż opraw oświetlenia z sieci Tauron – 2 szt;
· Demontaż istniejących słupów oświetlenia – 6 szt;
· Demontaż istniejącego okablowania – 197mb.

1.2 STAN PROJEKTOWANY  

Na przedmiotowym zakresie inwestycji zlokalizowano szereg sieci uzbrojenia terenu, m.in. 
oświetlenia uliczne, sieć elektroenergetyczne nN i SN Tauron Dystrybucja S.A. 

1.3 STAN PROJEKTOWANY 

W związku z kolizją projektowanego układu drogowego z istniejącym oświetleniem ulicznym, 
zaprojektowano przebudowę kolidujących odcinków oświetlenia do nowej lokalizacji. 

Zasilanie oświetlenia odbywa się z szafy oświetlenia ulicznego nr PZ1011, z obwodu nr II. 

1.4 LINIE KABLOWE 

Projektuje się ułożenie nowego kabla typu YKXS 5x16mm2 pomiędzy przebudowywanymi słupami 
oświetlenia. 
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Kable układać w rurach osłonowych DVRØ110 w rowie o szerokości 0,4m i głębokości 0,7m pod 
zieleńcami i chodnikami. Następnie przysypać 25 cm warstwą rodzimego gruntu i przykryć folią z 
tworzywa sztucznego w kolorze niebieskim, po czym zasypać do wyrównania terenu i utwardzić do 
wymaganego stopnia zagęszczenia. Nawierzchnię na trasie kabla po wykonaniu zasilania oświetlenia 
przywrócić do stanu pierwotnego lub zgodnego z projektem drogowym.  

Przejścia pod drogami i zjazdami wykonać metodą przewiertu sterowanego lub rozkopu w rurze 
ochronnej grubościennej SRSØ110 na głębokości min. 1,2m od nawierzchni. 

Ze względu na istniejące instalacje podziemne roboty prowadzić ze szczególną ostrożnością. 
Na kablu przed zasypaniem umieścić oznaczniki informujące o typie kabla, napięciu, relacji oraz 

użytkowniku kabla. 
Prace skoordynować z budową ścieżki drogi i chodnika. 
Całość wykonać zgodnie z normą N SEP-E-004 oraz  rys. nr O-1 „Plan sytuacyjny”. 

1.5 KONSTRUKCJE WSPORCZE 

1.5.1 Słupy oświetleniowe 

Dla potrzeb oświetlenia, zaprojektowano montaż słupów stalowych okrągłych, stożkowo giętych, 
o grubości ścianki 4mm, ocynkowanych wewnątrz i na zewnątrz, o wysokości 6m.

Nowe słupy muszą być malowane fabrycznie do wysokości 1,2m kolorem RAL 6009 i farbą anty
plakat do wysokości 2,2m. 

W słupie instalację do opraw oświetlenia wykonać przewodem YDY 3 x 2,5 mm2 / 750 V z 
podstawy bezpiecznikowej typu SINTUR IZK. 

Zaprojektowano wymianę istniejących opraw oświetlenia zawieszonych na słupach Tauron, na 
nowe oprawy typu LED, wraz z nowymi wysięgnikami słupowymi (ocynkowanymi) długości 1m. 

1.5.2 Fundamenty 

Do posadowienia słupów ulicznych zaprojektowano zabudowanie dedykowanych przez 
producenta słupów, fundamentów prefabrykowanych. 

1.6 OPRAWY OŚWIETLENIOWE 

Dla potrzeb przebudowanego oświetlenia ulicznego, zaprojektowano montaż na słupach 6m, 
opraw ze źródłami światła LED o mocy 31W, typu 16LED / 600mA / NW / 5139 BACKLIGHT / LUCO / 
31W, o kącie nachylenia oprawy 5˚, realizujące poziom oświetlenia: jezdnia: klasa M5, chodnik: klasa 
P3, parking: 5lx / 0,25. Na słupach Tauron zastosować oprawy ze źródłami światła LED o mocy 36W, 
typu 16LED / 700mA / WW 740 / LUCO / BL / 36W. 

1.6.1 Parametry techniczne oprawy dla ścieżki rowerowej w technologii LED 

PARAMETRY KONSTRUKCYJNE 

· materiał korpusu – odlew aluminium malowany proszkowo
· materiał klosza – szkło hartowane płaskie
· montaż na wysięgniku lub słupie o średnicy Ø48-60mm
· oprawa wyposażona w uniwersalny uchwyt pozwalający na montaż zarówno na wysięgniku jak i

bezpośrednio na słupie, a także pozwalający na zmianę kąta nachylenia oprawy w zakresie od 0 do +15°
(montaż bezpośredni) lub od 0 do -15° (montaż na wysięgniku), uchwyt posiada dodatkowe zabezpieczenie
zapobiegające przypadkowemu obróceniu oprawy na wysięgniku

· budowa oprawy pozwala na szybką wymianę układu optycznego oraz modułu zasilającego
· stopień odporności klosza na uderzenia mechaniczne – IK09
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· szczelność komory optycznej – IP66
· szczelność komory elektrycznej – IP66
· dostęp do wnętrza oprawy bez użycia narzędzi
· korpus oprawy wyposażony w obudowę chroniącą antenę sterownika lokalnego
· możliwość wymiany anteny w przypadku jej uszkodzenia
· wygląd, styl i wielkość oprawy podobny do rysunków zamieszczonych poniżej

PARAMETRY ELEKTRYCZNE I FUNKCJONALNOŚĆ 

· moc maksymalna uwzględniające wszystkie straty – 35W i 40W
· znamionowe napięcie pracy – 230V/50Hz
· układ zasilający umożliwiający sterowanie sygnałem 1-10V lub DALI
· oprawa wyposażona w sterownik lokalny umożliwiający współpracę z bezprzewodowym systemem

sterowania i zarządzania oświetleniem
· praca sterownika w sieci bezprzewodowej zgodnie ze standardem ZigBee (IEEE 802.15.4)
· sterownik z wbudowanym przekaźnikiem umożliwiającym fizyczne wyłączenie oprawy
· możliwość sterowania statecznikiem za pomocą sygnału analogowego (1-10V) lub cyfrowego (DALI); zmiana

sposobu sterowania poprzez zdalną zmianę oprogramowania
· sterownik powinien posiadać bezpotencjałowe wejście na sygnał z czujnika ruchu oraz możliwość przesyłania

informacji o wykrytym ruchu do innych opraw
· sterownik powinien posiadać możliwość pracy jako fotokomórka (po domontowaniu światłowodu)
· sterownik powinien posiadać możliwość dokonywania pomiaru prądu, napięcia, mocy, współczynnika mocy,

temperatury, czasu pracy źródła światła
· ochrona przed przepięciami – 10kV
· klasa ochronności elektrycznej: I lub II – zgodnie z projektem elektrycznym
· zasilacz jest wyposażony w czujnik termiczny zapobiegający przypadkowemu przegrzaniu oprawy
· oprawa wyposażona w rozłącznik odłączający napięcie po jej otwarciu
PARAMETRY OŚWIETLENIOWE I POTWIERDZENIA

· rodzaj źródła światła – LED
· minimalny strumień świetlny źródeł światła – 4700lm
· zakres temperatury barwowej źródeł światła – 3900-4300K
· minimalny strumień świetlny źródeł światła – 4800lm (na słupie Tauron)
· zakres temperatury barwowej źródeł światła – 2900-3300K (na słupie Tauron)
· utrzymanie strumienia świetlnego w czasie: 90% po 100 000h (zgodnie z IES LM-80 - TM-21)
· oprawa posiada deklarację zgodności WE i certyfikat akredytowanego ośrodka badawczego potwierdzający

deklarowane zgodności, np. ENEC
· wartości wskaźnika udziału światła wysyłanego ku górze (ULOR) zgodne z Rozporządzeniem WE nr 245/2009
· moduły LED spełniają wymagania normy PN – EN 62471 „Bezpieczeństwo fotobiologiczne lamp i systemów

lampowych”. Potwierdzeniem tego wymogu są raporty z badań w akredytowanym laboratorium
· dane fotometryczne oprawy zamieszczone w programie komputerowym pozwalającym wykonać obliczenia

parametrów oświetleniowych
· w przypadku zastosowania rozwiązań zamiennych należy dostarczyć źródłowe pliki obliczeniowe
· różnica danych fotometrycznych proponowanej oprawy równoważnej nie powinna być większa niż±  5% w

stosunku do podanych poniżej
· sprawność układu optycznego nie mniejsza niż podana poniżej
 

PRZYKŁADOWE ZDJĘCIA, WYMIARY I KRZYWA FOTOMETRYCZNA 
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Na słupie 6m:  Na słupie Tauron: 

 

 

 
 

1.7 OCHRONA PRZECIWPORAŻENIOWA 

Jako ochronę przeciwporażeniową przewidziano izolację roboczą przewodów i kabli, osprzętu, 
urządzeń. Jako system ochrony dodatkowej przyjęto dostatecznie szybkie wyłączanie zasilania z 
czasem nie większym niż 0,4 sekund stosując w słupach zabezpieczenia w postaci bezpieczników 
topikowych szybkich 6A.  

Sieć oświetleniowa pracować będzie w systemie TN-C. Całość wykonać zgodnie z normą PN-HD 
60364-4-41:2017-09. Słupy oświetleniowe uziemić uziomem płaskim z bednarki ocynkowanej FeZn 
30x4mm układaną wspólnie z kablem oświetlenia. Rezystancja uziomu nie może przekraczać 30Ω dla 
słupów i 10Ω przy słupie II/41.   

1.8 OCHRONA PRZED KOROZJĄ 

Zgodnie z instrukcją zabezpieczenia przed korozją (KOR 3): 
· Konstrukcje wsporcze zaprojektowano jako ocynkowane, także wszystkie konstrukcje

mocujące winny być ocynkowane,
· Połączenie elementów ochrony przeciwporażeniowej wykonać przez spawanie lub przez

skręcenie przy użyciu śrub kadmowanych,
· Miejsca połączeń płaskowników zabezpieczyć przed korozją tak jak konstrukcje wsporcze, a

miejsca połączeń pod ziemią zalać masą asfaltową.

A 583 mm 
B 340 mm 
C 90 mm 

200

300

400

cd/klm 73%
C0 - C180 C90 - C270

0° 15° 30°

45°

60°

75°

90°

105°105°

90°

75°

60°

45°

30° 15° 0°

200

300

400

500

cd/klm 74%
C0 - C180 C90 - C270

0° 15° 30°

45°

60°

75°

90°

105°105°

90°

75°

60°

45°

30° 15° 0°



PRZEBUDOWA UL. BIAŁYCH BRZÓZ W KRAKOWIE – PRZEBUDOWA OŚWIETLENIA ULICZNEGO 

 

7 
 

1.9 DEMONTAŻ 
 
Zaprojektowano demontaż istniejących słupów oświetlenia, wraz z kablami zasilającymi, które 

należy zutylizować.  
 

1.10 WPŁYW INWESTYCJI NA ŚRODOWISKO 
 
Wykonywane prace przy budowie i przebudowie instalacji i sieci elektroenergetycznych oraz 

późniejsza jej eksploatacja nie będzie miała szkodliwego oddziaływania na środowisko naturalne oraz 
otoczenie.  

Przy budowie i przebudowie instalacji i sieci elektroenergetycznych nie będzie występowało 
przemieszczanie mas ziemnych, zasilanie w energię elektryczną, zapotrzebowanie w wodę oraz od-
prowadzanie ścieków, a po zakończeniu budowy teren zostanie przywrócony do stanu pierwotnego. 
Nadmiar ziemi z wykopów zostanie wywieziony na wysypisko śmieci. Wybudowana infrastruktura nie 
będą emitowała hałasu, pyłów, promieniowania, pól elektromagnetycznych i innych zakłóceń które 
miałyby szkodliwy wpływ na ludzi, zwierzęta i środowisko naturalne. Z uwagi na głębokość 
posadowienia projektowanej infrastruktury prowadzona inwestycja nie będzie miała szkodliwego 
wpływu na pokłady wód podziemnych.  

Prace ziemne przy budowie i przebudowie instalacji i sieci elektroenergetycznych wykonywane w 
obrębie drzew lub krzewów należy prowadzić wyłącznie ręcznie z zachowaniem szczególnych 
warunków ostrożności, tak aby nie doszło do uszkodzenia pni, kory lub systemu korzeniowego. Przy 
wykonywaniu prac podczas upałów, maksymalnie należy skrócić okres narażenia korzeni na 
przesuszenie. Podczas budowy nie wolno składować ciężkich materiałów, środków transportu w 
pobliżu pni drzew gdyż powoduje to zmiany struktury gleby w sąsiedztwie systemu korzeniowego. 
Obowiązek zabezpieczenia elementów środowiska przyrodniczego w tym istniejących drzew i krzewów 
spoczywa na wykonawcy robót. 

 

1.11 ZIELEŃ 
 
Zakres opracowania nie znajduje się w obszarze ochrony Natura 2000. 
Na obszarze objętym opracowaniem występuje niska, w postaci trawy. Nie występują chronione 

gatunki roślin. W pobliżu projektowanych elementów nie występuje kolizja z drzewami i krzewami. 
 

1.12 UWAGI KOŃCOWE 
 
ü Przed rozpoczęciem realizacji projektu w terenie, wykonawca zapozna się z uwagami i zaleceniami 

ZUDP i dostosuje do nich technologię robót. 
ü Prace wykonać zgodnie z aktualnie obowiązującymi normami oraz przepisami BHP. 
ü Ściśle stosować się do uzgodnień i warunków załączonych do projektu i zgłaszać wykonywanie 

robót poszczególnym gestorom sieci, zgodnie z zapisami w uzgodnieniach. 
ü Wszystkie zmiany wynikłe w trakcie realizacji uzgadniać z Zamawiającym i nanosić  

na dokumentację techniczną celem jej uaktualnienia. 
ü Wszystkie prace w czynnych urządzeniach i w pobliżu urządzeń pod napięciem wykonywać po 

wyłączeniu napięcia i dopuszczeniu do pracy przez właścicieli lub użytkowników tych urządzeń. 
ü Przed przystąpieniem do realizacji wykonać przekopy kontrolne celem pełnej identyfikacji 

uzbrojenia terenu. 
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Projektował:  
mgr inż. Jakub Gałkowski 
upr. bud. MAP/0298/PWOE/10 

2 OBLICZENIA 
1. Moc zapotrzebowana na oświetlenie

RODZAJ Pj [W] Ilość 
[szt.] Ps [W] Iobw [A] 

OBWÓD II 
ISTN. LATARNIE - - 4446 20,45 
PROJ. LATARNIE 36 2 72 
PROJ. LATARNIE 31 6 186 
POZOSTAŁE OBWODY 8958 

RAZEM 13662 23,23 
ZMIANA (-) 444 

Prąd obciążenia obwodu 1f: Iobw = PS / Unf 
Prąd obciążenia obwodu 3f: Iobw = PS / (1,73 x Un x cosj) 
gdzie:  
Unf – napięcie fazowe, 
Un – napięcie międzyfazowe, 
Ps – moc szczytowa pobierana przez oświetlenie. 

2. Sprawdzanie skuteczności ochrony przeciwporażeniowej

OBWÓD/ODCINEK RODZAJ  
KABLA 

ILOŚĆ 
ŻYŁ 

s 
[mm2] l [m] R 

[Ohm] 
X 

[Ohm] 
Zs 

[Ohm] 
WARUNEK: 
Zs x Ia < U0 

Od II/41 do II/39 AsXSn 2 25 150 0,176 0,012 
Od II/13 do II/41 YKXS 5 16 166 0,185 0,013 
Od II/08 do II/13 AsXSn 2 25 200 0,235 0,016 
Od PZ do II/08 YAKY 4 35 235 0,197 0,019 

Zabezpieczenie Obwodu II: 25 SUMA 0,795 0,060 0,797 99,60 < 230 
Obwód od ST do PZ YAKY 4 120 200 0,049 0,016 

Zabezpieczenie Obwodu 0: 40 SUMA 0,844 0,076 0,847 169,39 < 230 

Dopuszczalna wartość impedancji: Zs x Ia ≤ U0 

gdzie: 
Zs – max impedancja pętli zwarcia, 
Ia –  prąd powodujący samoczynne zadziałanie urządzenia zabezpieczającego w określonym w czasie, 
U0 – napięcie znamionowe względem ziemi. 

Zs = √(∑R2+∑X2) 
gdzie: 
R – rezystancja obwodu, 
X – reaktancja obwodu. 

Ia = k x In  
gdzie: 
k – krotność prądu znamionowego urządzenia zabezpieczającego, 
In –  wartość znamionowa prądu urządzenia zabezpieczającego. 
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Dla dobranych zabezpieczeń skuteczność dostatecznie szybkiego wyłączania jest zachowana, przy spe łnieniu warunków 
j/w. 
           
3. Spadek napięcia (do obliczeń przyjęto najdłuższy obwód)        
           

OBWÓD/ODCINEK RODZAJ  
KABLA 

ILOŚĆ  
ŻYŁ 

s 
[mm2] l [m] Ps [W] ΔU [%]     

Od II/41 do II/39 AsXSn 2 25 150 695 0,46     
Od II/13 do II/41 YKXS 5 16 166 917 0,32     

Od II/08 do II/13 AsXSn 2 25 200 3145 1,40     

Od PZ do II/08 YAKY 4 35 235 4704 0,58     

Obwód od ST do PZ YAKY 4 120 200 13662 0,42     

     SUMA 3,18     
           
Dopuszczalny spadek napięcia na obwodzie nie powinien przekroczyć 4%.      

 

3 ZESTAWIENIE MATERIAŁÓW PODSTAWOWYCH 
L.p Wyszczególnienie Jednostka Ilość Uwagi 
1. Rury DVR110 m 126   
2. Rury BE50 m 12   
3. Rury SRS110 m 39   
4. Kabel oświetleniowy YKXS 5×16mm2 m 197   
5. Przewód YDY 3x2,5 mm2 m 42   
6. Przewód DYd 2,5 mm2 m 8   
7. Wysięgnik na słup nN wys.1m/dł.1m/5st szt. 2   
8. Słup oświetleniowy 6m szt. 6   
9. Fundament słup 6m szt. 6   
10. Oprawa LED 16LED / 600mA / NW / 5139 BACKLIGHT / LUCO / 31W szt. 6   
11. Oprawa LED 16LED / 700mA / WW 740 / LUCO / BL / 36W szt. 2   
12. Zaciski przebijające izolacje kpl. 2   
13. Podstawa bezpiecznikowa z bezpiecznikiem 6A na linie napow. kpl. 2   
14. Podstawa bezpiecznikowa z bezpiecznikiem 6A kpl. 6   
15. Sterownik lokalny LuCo kpl. 8   
16. Bednarka FeZn 4x30 m 40   
17. Uziom prętowy GALMAR m 12   
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Oświadczenie projektanta i sprawdzającego 

Projekt budowlano - wykonawczy przebudowy oświetlenia, w ramach zadania pn. 

Przebudowa ul. Białych Brzóz wraz z budową kanalizacji deszczowej oraz uwzględnieniem 

przebudowy ul. Ostroroga", 

został sporządzony zgodnie z obowiązującymi przepisami oraz zasadami wiedzy 

technicznej, skoordynowany międzybranżowo oraz zostały wprowadzone uwagi do projektu 

technicznego uzyskane na etapie wcześniejszych uzgodnień. 

Projektant: ..........................................................  ..............................................    ................... 
  (imię i nazwisko)   (podpis)  (data) 

Sprawdzający: ....................................................    ..............................................  ................... 
 (imię i nazwisko)    (podpis)  (data) 

mgr inż. Jakub Gałkowski 18.01.2020 

mgr inż. Michał Stelmasiński 18.01.2020 
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Informacja BiOZ 

1. Na terenie objętym opracowaniem znajduje się szereg obiektów, stanowiących całość
wielobranżowej inwestycji.
Zakres robót to:

· Budowa nowej nawierzchni i podbudowy jezdni i wjazdów

· Budowa nowej nawierzchni i podbudowy na chodnikach

· Przebudowa krawężników

· Przebudowa elementów odwodnienia

· Przebudowa oświetlenia

· Przebudowa uzbrojenia podziemnego

2. Istniejące obiekty budowlane to:
· Infrastruktura podziemna (sieci wod-kan-gaz-co, energetyczne i teletechniczne)

3. Teren objęty projektem nie posiada elementów mogących stwarzać zagrożenie bezpieczeństwa i
zdrowia ludzi. Na działkach wzdłuż placu budowy znajdują się budynki lub obszary zagospodarowane
zielenią.
4. Podczas robót może wystąpić zagrożenie spowodowane ruchem pojazdów i maszyn budowlanych.
Rodzaj zagrożenia to możliwość potrącenia lub najechania. Zagrożenie to będzie występować przez
cały czas prowadzenia robót przy użyciu sprzętu budowlanego, około 10 godz./dobę.
5. Przed przystąpieniem do robót wszyscy pracownicy muszą być przeszkoleni w zakresie BHP. Teren
objęty robotami budowlanymi stanowiącymi zagrożenie będzie wydzielony i oznakowany zgodnie z
zatwierdzonym projektem organizacji budowy i projektem organizacji ruchu na czas budowy.
Adres najbliższej Przychodni Zdrowia: ………………. 
6. Nie przewiduje się magazynowania i przechowywania na terenie budowy żadnych niebezpiecznych
materiałów, wyrobów, substancji oraz preparatów.
7. W obszarze prowadzonych robót budowlanych nie będą występowały strefy szczególnego
zagrożenia zdrowia.
Nie ma też konieczności wydzielania obszarów ani na terenie budowy ani w sąsiedztwie, które
umożliwiały by sprawną i bezpieczną komunikację lub ewakuację.

Opracował: 

………………………………………..………
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Zaświadczenie

Zaświadczenie zostało wygenerowane elektronicznie i opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym
weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu w dniu 2019-09-25 roku przez:

Pan Michał Stelmasiński o numerze ewidencyjnym SWK/IE/0181/10

adres zamieszkania ul. Massalskiego 8/23, 25-636 Kielce

jest członkiem Świętokrzyskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa i posiada wymagane

ubezpieczenie od odpowiedzialności cywilnej.

Niniejsze zaświadczenie jest ważne od 2019-10-01 do 2020-09-30.

o numerze weryfikacyjnym:

Wojciech Płaza, Przewodniczący Okręgowej Rady Świętokrzyskiej Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa.

(Zgodnie art. 5 ust 2 ustawy z dnia 18 września 2001 r. o podpisie elektronicznym (Dz. U. 2001 Nr 130 poz. 1450) dane w postaci
elektronicznej opatrzone bezpiecznym podpisem elektronicznym weryfikowanym przy pomocy ważnego kwalifikowanego certyfikatu są
równoważne pod względem skutków prawnych dokumentom opatrzonym podpisami własnoręcznymi.)

* Weryfikację poprawności danych w niniejszym zaświadczeniu można sprawdzić za pomocą numeru weryfikacyjnego zaświadczenia na
stronie Polskiej Izby Inżynierów Budownictwa www.piib.org.pl lub kontaktując się z biurem właściwej Okręgowej Izby Inżynierów
Budownictwa.

SWK-45D-34M-FXZ *
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MAPA  DO  CELÓW  PROJEKTOWYCH
woj: małopolskie SEKCJA:
Pow: m.Kraków
obręb: 126105_9 Śródmieście 0022
działkia: 726, 742/2, 743

7.126.11.24.1.4
7.126.11.24.3.2

Projektowana rura osłonowa SRS Ø160 (wg opisu)

UWAGA:
1. Przed przystąpieniem do prac Wykonawca wykona przekopy kontrolne
w celu pełnej inwentaryzacji lokalizacji uzbrojenia.

Projektowany kabel oświetleniowy (wg. opisu)

Projektowany słup oświetlenia ulicznego z oprawą

X Elementy przeznaczone do demonta żu

Istniejący słup linii napowietrznej nN z oprawą ośw.

I/11 Nr słupa (nr obwodu/nr słupa)

Legenda:

Projektowana oprawa na s łupie linii napowietrznej nN
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